



**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
MUNICÍPIO DE CAMPO REDONDO**

Rua Francisco José Pacheco, 110, Centro, Campo Redondo/RN CEP: 59230000 CNPJ: 08.358.723/0001-79

PROCESSO Nº. 408.006/2024

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PLAYGROUD, MATERIAL DE INFORMÁTICA, IMPRESSORA, ELETRODOMÉSTICO, ELETRÔNICO, MÓVEIS E AR-CONDICIONADO.

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 000013/2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

O **MUNICÍPIO DE CAMPO REDONDO/RN**, inscrito no CNPJ/MF nº. 08.358.723/0001-79, por intermédio do seu Pregoeiro, designado pela PORTARIA Nº. 168/2024, no uso das atribuições que lhe são inerentes, após análise de pedido esclarecimento juntado nos autos, resolve **RETIFICAR** o preâmbulo e o Item 12.11 do Edital do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 000013/2024**, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

*Torna-se público que o **MUNICÍPIO CAMPO REDONDO/RN**, sediado na Rua José Francisco de Souza, nº. 04, Centro, Campo Redondo/RN CEP: 59.230-000, por meio do seu Pregoeiro, designado por meio da **PORTARIA Nº. 168/2024**, realizará licitação, para registro de preços, na modalidade **PREGÃO**, na forma **ELETRÔNICA**, nos termos da Lei nº. 14.133/2021 e do Decreto Municipal nº. 001/2024, e demais legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital.*

12.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência

ANEXO II – Minuta de Ata de Registro de Preços

Leia-se:

*Torna-se público que o **MUNICÍPIO CAMPO REDONDO/RN**, sediado na Rua José Francisco de Souza, nº. 04, Centro, Campo Redondo/RN CEP: 59.230-000, por meio do seu Pregoeiro, designado por meio da **PORTARIA Nº. 168/2024**, realizará licitação na modalidade **PREGÃO**, na forma **ELETRÔNICA**, nos termos da Lei nº. 14.133/2021 e do Decreto Municipal nº. 001/2024, e demais legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital.*

12.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência

ANEXO II – Minuta do Contrato

Fica mantido na íntegra o Edital da **PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 000013/2024**, em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Informa ainda que, em função das alterações não influenciarem na elaboração da proposta, fica mantida a data da sessão pública.

Campo Redondo/RN, 19 de junho de 2024.

ALUISIO ELOI RODRIGUES JÚNIOR
Pregoeiro